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Q1 How many mares do you join in a normal breeding season?
Answered: 53 Skipped: 1
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7.55% 4

15.09% 8

24.53% 13

13.21% 7

26.42% 14

9.43% 5

0.00% 0

1.89% 1

0.00% 0

0.00% 0

1.89% 1

0.00% 0

TOTAL 53

ANSWER CHOICES RESPONSES
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3 175 51

3 155 51

3 157 53

Q2 How many mares did you join in the following breeding seasons?
Answered: 53 Skipped: 1

Total Respondents: 53

2017/2018

2018/2019

2019/2020
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Q3 How many mares do you intend to breed in this current breeding
season - 2020/2021?

Answered: 51 Skipped: 3
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9.80% 5

19.61% 10

25.49% 13

15.69% 8

13.73% 7

9.80% 5

1.96% 1

1.96% 1

0.00% 0

0.00% 0

1.96% 1

0.00% 0

TOTAL 51
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8 249 33

Q4 If you stand a sire registered ASH stallion/s, how many mares would
you cover (natural & AI) in a normal season?

Answered: 33 Skipped: 21

Total Respondents: 33
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6 174 31

5 166 31

5 154 31

Q5 Given the extreme conditions how many mares did your stallion/s
cover in the following breeding seasons?:

Answered: 31 Skipped: 23

Total Respondents: 31

2017/2018

2018/2019

2019/2020
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8 252 30

Q6 How many mares do you expect to cover with your stallion/s this
current breeding season – 2020/2021?

Answered: 30 Skipped: 24

Total Respondents: 30
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2 112 47

2 104 48

3 127 50

Q7 How many Australian Stock Horses did you register with the ASHS
in:

Answered: 52 Skipped: 2

Total Respondents: 52

2017

2018

2019
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Q8 At what age do you predominantly register your home-bred
Australian Stock Horses?

Answered: 50 Skipped: 4
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3 140 49

3 168 51

4 176 46

Q9 How many Australian Stock Horses do you expect to register in:
Answered: 54 Skipped: 0

Total Respondents: 54

2020

2021

2022
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HSH

40.91%
9

27.27%
6

13.64%
3

4.55%
1

4.55%
1

4.55%
1

4.55%
1

0.00%
0

0.00%
0 22

28.00%
7

40.00%
10

8.00%
2

12.00%
3

0.00%
0

4.00%
1

8.00%
2

0.00%
0

0.00%
0 25

23.81%
5

28.57%
6

14.29%
3

4.76%
1

9.52%
2

9.52%
2

9.52%
2

0.00%
0

0.00%
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Q10 Of the Australian Stock Horses you expect to register, how 
many fall into the following categories?;

Answered: 50    Skipped: 4
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STUD BOOK

55.00%
11

20.00%
4

10.00%
2

0.00%
0

5.00%
1

10.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0 20

54.55%
12

22.73%
5

4.55%
1

0.00%
0

4.55%
1

9.09%
2

4.55%
1

0.00%
0

0.00%
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25.00%
4

31.25%
5

12.50%
2

6.25%
1

6.25%
1

12.50%
2

6.25%
1

0.00%
0

0.00%
0 16

SECOND CROSS

16.67%
1

66.67%
4

16.67%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0
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2
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1
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1
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0

0.00%
0
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0
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0

0.00%
0 4

66.67%
4
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1

16.67%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0 6

FIRST CROSS

81.82%
9
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2
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0
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0
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0

0.00%
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7
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1
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0
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0
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BASE REGISTRY
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100.00% 44

100.00% 44

Q11 To be eligible to go in the draw to win a free 2021 ASHS
Membership or ASHS merchandise please provide your Membership

Name and Number.
Answered: 44 Skipped: 10

ANSWER CHOICES RESPONSES

Member Name:

Member Number:




